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Анализ
работы школьной библиотеки 
МБОУ Торбеевкой ООШ 
за 2018-2019 учебный год
Приоритетным направлением деятельности школьной библиотеки на 2017-2018  учебный год было: 
Воспитание интересов к книгам и чтению. Разработка и внедрение инновационных форм работы, расширяющих возможность получения необходимой информации по различной тематике.  
  Цель: Создание качественных условий библиотечно-информационного обслуживания пользователей на основе  традиционных библиотечных и новых информационных технологий.
 Задачи:
Основными задачами работы библиотеки являются: 
- воспитание у читателей информационной культуры;
- умение пользоваться библиотекой; 
- привитие потребности в систематическом чтении; 
- оказание помощи учителям, классным руководителям в работе с детьми; 
-  содействие повышению методического мастерства  учителей путем пропаганды литературы и информации о ней. 
Количество учащихся- 93
Из них читатели-93 
Количество учителей-15
Из них читатели-15   
Общий объем фонда -  3450экз. 
Объем фонда учебной литературы- 1050 экз. 
Художественная литература - 901 экз.
Медиатека - 176 экз.
Периодические издания - 1036 экз.
Число книговыдач за 2018-2019 учебный год -  276 экз. 
Обеспеченность учащихся учебниками - 90%   
  Библиотечный фонд школьной библиотеки составляет  3450 экземпляра книг, из них художественной литературы 901 экземпляров, учебной литературы 1050 экземпляров, в медиатеке школьной библиотеки  имеется 176 CD  дисков. Подписные издания 1036 экземпляра. В прошедшем  учебном  году фонд учебников вырос на 16,1%.  Приобретены  учебники на новый учебный год  по ФГОС для  учащихся 4, 8 и 9 классов.  Всего было закуплено учебников  на 118796тыс.руб. По – прежнему нет в достаточном  количестве учебников  по изобразительной деятельности, музыке, физической культуре, технологии.  За учебный год школьную библиотеку посетили 541   человек, книг было выдано  276   экземпляров. Художественную литературу учащиеся стали читать хуже, основная причина, я считаю, в том, что фонд художественной литературы  уже много  лет не пополнялся. В основном учащиеся  читают журналы  «Ромео и Джульетта», «Свирель, «Миша», газету» ДДД» все журналы из прежней подписки. Посещают школьную библиотеку активней учащиеся из начальных классов. Лучшими читателями были признаны – учащиеся начальной школы.
   В  школьной  библиотеке было проведено  10 выставок  книжных и тематических. Выставки  такие как: «Знакомьтесь- новый учебник», «Писатели нашего детства», «Правовые знания детям», «Семь чудес света»,  «Путешествие по сказкам», « Подвиги народа жить в веках»,«Подписные издания  для детей», «В мире энциклопедий» 
 - произведения поэтов и писателей., и др. 
 Проведено 9 викторин – «Сказки со всего света», « В гостях у Старика Хоттабыча», Знаешь ли ты сказки?», «Виталий Бианки детский писатель» и др. 5 игровых программ для учащихся начальных классов. 
Был проведен библиотечный урок  по плану  « Первое посещение библиотеки», « Правила работы с книгой», « Словари русского языка», «Структура книги», «Мои первые энциклопедии» и др.  Проводилась по традиции акция «Подари школе книгу».
В новом учебном году буду работать над повышением читательского интереса  у школьников.  Необходимо продумать и принять положение о библиотечном активе, которое бы помогло оживить работу библиотечного актива школьной библиотеки.   В новом учебном году  надо чаще привлекать школьников к участию  в конкурсах.
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